



中國籃壇超級新星違規停賽3場

CBA 防疫重中之重

業聯賽 復賽27日
開出重啟後的第一張
罰單，廣東宏遠國手
趙睿因違反防疫相關
規定，遭罰款1萬元
人民幣、停賽3場的
處罰。

中聯

(北京) 體育有限公司在一份處罰決定中稱，6月26日，趙睿(持綠色證件)在酒店內違反聯賽疫情管理規定，近距離接觸持黃色證件人員，依照2019-2020賽季CBA復賽疫情相關管理規定，對其給予處罰。停賽期間，趙睿須進行一次核酸檢測，在檢測結果產生前自行在房間隔離，不得與其他持綠色證件人員近距離接觸，檢測結果合格後方可在官方指定綠色區域活動。趙睿和廣東宏遠均第一時間作出回應。趙睿為「自己的疏忽導致這樣的事情發生」致歉，稱「接受聯盟處罰，絕不再犯類似錯誤」。廣東宏遠則表示，本次違規暴露出了俱樂部在管理上的不足。俱樂部接受聯盟處罰，並吸取教訓，引以為戒，加強管理，杜絕此類事件再度發生。

嚴格實行綠黃藍分區

CBA復賽因是「後疫情時期」中國第一個重啟的全國性重大體育賽事而引發外界極大關

注。在全球疫情持續蔓延，中國也仍面臨外防輸入、內防反彈的雙重壓力之下，其防疫措施和保障更成為外界關注的焦點。

從開始籌備CBA復賽時起，中國籃協主席姚明就一直強調「防疫是重中之重」。為了保證賽事安全、順利進行，CBA復賽除了採取史無前例的「賽會制+空場」方式外，更制定了若干防疫細則，其中一條就是復賽兩個賽區嚴格實行綠黃藍分區，綠區為運動員、教練員和裁判員等競賽核心人員，實現閉環管理；黃區和藍區為媒體、工作、保障、服務人員，確保綠區與黃藍區人員之間不存在密切接觸的情況。

「96後」趙睿曾是中國籃壇的超級新星，2017年入選國家隊，曾分別代表中國男籃和廣東隊獲得雅加達亞運會冠軍和上賽季CBA聯賽總冠軍，並在本賽季CBA全明星賽中榮膺MVP。在本賽季廣東隊已進行的34場比賽中，趙睿出場33次，場均貢獻13.2分、4.8個籃板、4.1次助攻。

受疫情影響，本賽季CBA聯賽在中斷近5個月後於6月20日重啟。在山東青島和廣東東莞進行的第一階段賽事將於7月4日結束，第二階段賽事將於7月7日至27日集中在青島賽區進行。

■中新社



在青島賽區，場館門外設有體溫測量區。 新華社

CBA昨日賽果

廣廈	92:100	廣州
江蘇	120:104	天津
北京	86:76	上海
北控	117:115	吉林
同曦	97:95	八一
福建	126:143	廣東

CBA今日賽程

時間	主隊	VS	客隊	賽區
15:30	廣州	VS	浙江	青島
16:00	山東	VS	四川	東莞
19:35	遼寧	VS	青島	青島
20:00	天津	VS	廣東	東莞

遼籃四戰三敗 主帥郭士強下課

香港文匯報訊(記者 宋偉 遼寧報導)遼寧男籃遭遇CBA復賽4戰3敗後，俱樂部決定更換主帥。昨日凌晨，遼寧男籃在賽後總結會上宣布郭士強離職，主教練一職由球隊名宿楊鳴接任。由於楊鳴復賽第一階段沒有跟隊，且需要做核酸檢測才能前往賽區，遼籃主帥暫由助教擔任。昨日上午，郭士強離開青島，返回俱樂部大本營所在地瀋陽。

在27日的CBA常規賽中，遼寧男籃狀態全無，以90:101不敵浙江男籃。比賽中比分一度落後浙江隊20分，第三節一次暫停期間，主帥郭士強怒摔戰術板，以表達對球隊表現的不滿。賽後，遼籃總經理李洪慶也炮轟球員該把精力多用在籃球上。有內地媒體爆料稱，遼籃此番連戰不勝，或許與俱樂部決定降薪有關。郭士強自2006年開始正式接手遼

寧隊，成為隊史上最年輕主帥，先後3次執教遼寧，共12個賽季。期間4次帶領球隊殺入總決賽，並於2017-2018賽季率領遼寧男籃在總決賽中橫掃浙江廣廈，贏得球隊歷史上第一座CBA總冠軍獎盃，同時在2017年全運會上也帶領遼寧男籃奪冠，加冕雙冠王。

本賽季至今，郭士強帶領遼寧隊取得21勝13負，目前排名聯盟第六。



郭士強日前場邊指揮球隊作戰。

新華社

長話短說

杜度臨別秋波 謝大埔厚愛



杜度昨於IG發表離隊感言，感激大埔的知遇之恩。

香港文匯報訊(記者 黎永淦)效力和富大埔4季，並獲委任為隊長的巴西中堅杜度，昨日在社交平台發表離隊感言，即將轉投富力R&F的他感激大埔的知遇之恩。

杜度在大埔4個賽季，上陣近100場，司職守衛的他入球能力驚人，更多次藉死球為球隊建功，多年來共攻入18個入球，也是球隊贏得聯賽及菁英盃冠軍的功臣。

他感激大埔會方過去幾年的

厚愛，並向會長李宗德及其妻子李麥潔致以謝意。可惜大埔因為贊助商出現欠薪問題，決定棄戰今季及下季職業賽事，杜度唯有忍痛離隊。已帶隊復操的富力R&F教練楊正光也已證實，杜度稍後便會加盟球隊。

年屆30歲的杜度表示：「很多謝大埔給我來香港効力的機會，也要多謝大埔的球迷，這4年讓我感受到愛、激情及足球，祝大家將來一切順利。」



中國體操女隊日前進行冬訓難新動作測驗。

新華微博

中國體操女隊測驗 難新動作創新高

據中國體操協會消息，中國體操女隊27日進行冬訓難新動作測驗，難新動作數量創歷史新高。

在當日測驗裏，中國體操女隊共20人成功完成75個新發展難度動作，其中包括H組(0.8分)2個、G組(0.7分)1個和F組(0.6分)5個，在強項高低槓和平衡木項目上成功完成新難度連接42串。

據國家體育總局體操運動管理中心副主任葉振南介紹，中國女隊的體能提高給發展難度奠定了基礎。經過本次「加長版冬訓」，女隊的強項平衡木、高低槓得到了進一步提高，弱項跳馬和自由操得到明顯改善，為打贏東京奧運會翻身仗打

下堅實基礎。

「大隊員保持較好狀態，小隊員進步較快，形成了你追我趕的競爭局面。」葉振南說。

他表示，下一步在狠抓體能不放鬆的基礎上，逐漸進入聯合動作和半成套、成套練習，重點解決動作規格質量和成套穩定性問題。

受美國當地新冠肺炎疫情影響，中國體操女隊主教練喬良目前無法歸隊，不過他通過遠程視頻觀看了本次測驗。喬良表示，通過本次測驗看到了女隊較為喜人的進步，因此對於隊員們在明年國際國內賽事上的表現抱有期待。

■新華社



高拉特：正等待國足的召喚

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)央視《足球之夜》日前播出了對恒大球員高拉特(上圖)的專訪。他表示自己的傷勢已痊癒。談到加入中國國籍，高拉特表示：「作為一名中國人我感到很開心，因為中國人民對我非常熱情，對我很照顧，一切的一切讓我感到舒適。我已作好準備進入中國國家隊(國足)，我正等待國足召喚，接下來可能還有一些流程要走。我的位置是前鋒，這個位置很重要，對我來說，我認為中國隊的每一個球員都要對於球隊作出貢獻，每個人對於這個整體都有非常重要的作用。所以我希望我們能夠一起努力，為國家隊作出貢獻。」



前申花主帥佩特科維奇逝世

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)塞爾維亞足球協昨日宣布，前上海申花主教練伊利亞·佩特科維奇(上圖)於當地時間周六因病離世，享年75歲。佩特科維奇曾於2001年執教上海申花，率隊奪得當季賽季的亞軍。佩特科維奇曾擔任貝爾格萊德足球主席，他在1968年至1974年之間為南斯拉夫國家隊上陣43次。此外，他還在2000年至2001年以及2003年至2006年期間擔任塞爾維亞和黑山國家隊的主教練。對於這位名帥的逝世，申花昨在官博哀悼：「懷念您曾帶給我們的美好，一路走好。」

丁俊暉世錦賽次輪或遇奧蘇利雲

隨著麥佳亞獲得桌球巡迴錦標賽的冠軍，桌球世錦賽種子籤位確定，中國選手丁俊暉將以11號種子的身份參賽，他有可能在第2輪遭遇偶像奧蘇利雲。

去年底，丁俊暉在英錦賽上奪冠，自2011年大師賽後首次在三大賽中折桂。憑借這座獎盃，丁俊暉排名重返世界前十。

根據之前報道，旅英參賽的丁俊暉直到3月28日才由荷蘭轉機回國。出於安全考慮，丁俊暉放棄了剛剛結束的2020桌球巡迴錦標賽，頂替他參賽的麥佳亞最終獲得冠軍。

根據最新的賽程安排，世錦賽資格賽將於7月21日至28日進行，並決出晉級正賽的16名球手，與16位種子球手組成32人的參賽名單，角逐桌球界的最高榮譽。正賽將於7月31日至8月16日在謝菲爾德的克魯斯堡劇院舉行，為期17天。



丁俊暉(左)與奧蘇利雲亦敵亦友。 資料圖片

從種子對位來看，世錦賽上半區的選手是：卓林普、顏丙濤、麥佳亞、凱倫-威爾遜、希堅斯、基拔、利索夫斯基和艾倫；下半區則是威廉斯、冰威、丁俊暉、奧蘇利雲、沙比、梅菲、鶴健士和羅拔臣。

■中新網



國家體育總局體操運動管理中心副主任葉振南(中)接受傳媒採訪。 資料圖片